
Rogelli Custom
94 antwoorden

Hoe vond jij het contact en de deskundigheid van de ploegleider?
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8.7 Gemiddelde beoordeling
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Zijn de gemaakte afspraken tijdens jullie etappe volgens jou nagekomen?
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Ja, deze afspraken zijn keurig nagekomen 80 antw. 86%

Deels, de meeste afspraken zijn nagekomen 13 antw. 14%

Nee, de gemaakte afspraken zijn niet nagekomen 0 antw. 0%
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Wat vind jij van de kwaliteit van de kleding?
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8.4 Gemiddelde beoordeling
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Hoe heb jij het hele proces van start tot finish ervaren? Denk hierbij aan al onze contactmomenten.
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Gemakkelijk 51 antw. 56%

Zeer gemakkelijk 39 antw. 42.9%

Ongemakkelijk 1 antw. 1.1%

Zeer ongemakkelijk 0 antw. 0%

Zou je Rogelli aanbevelen aan anderen?
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Ja 89 antw. 98.9%

Other 1 antw. 1.1%
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Hebben wij het genieten van de afstand (enjoy the distance gevoel) kunnen overbrengen?

88 

Ja 83 antw. 94.3%

Other 5 antw. 5.7%

Wat is jouw algemene beoordeling van jouw order?
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8.5 Gemiddelde beoordeling
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